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Θεσσαλονίκη: ∆ωρεάν προβολή
ταινίας στο Πανόραµα εν όψει
Χριστογέννων

Το αντιπολεµικό αριστούργηµα «Joyeux Noel» θα

προβληθεί στο Αµφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουµτζής»

Την προβολή της αριστουργηµατικής γαλλικής αντιπολεµικής ταινίας του

Κριστιάν Καριόν «Joyeux Noel» (Καλά Χριστούγεννα) διοργανώνει εν όψει

των εορταστικών εκδηλώσεων των Χριστουγέννων ο δήµος Πυλαίας-

Χορτιάτη από κοινού µε το Γ’ Σώµα Στρατού στο πλαίσιο των κοινωνικών

τους δράσεων και του µεταξύ τους συµφώνου συνεργασίας. 

Την ξεχωριστή αυτή εκδήλωση που θα πραγµατοποιηθεί µε είσοδο ελεύθερη για το

κοινό, θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν οι σινεφίλ  την Τρίτη 18
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του 2005 που ήταν υποψήφια για Όσκαρ και Χρυσή

Σφαίρα Καλύτερης Ξένης Ταινίας µε πρωταγωνιστές

τους  Ντάνιελ Μπριλ, Γκιγιόµ Κανέ, Νταϊάν

Κρούγκερ. Η ταινία αναπαριστά µε συγκινητικό

τρόπο τα αληθινά συµβάντα εκεχειρίας µεταξύ των

αντιπάλων στρατοπέδων στα Χριστούγεννα του Α΄

Παγκοσµίου Πολέµου.

Η υπόθεση της ταινίας, συγκλονιστική:

Παραµονή Χριστουγέννων, 1914. Ο Α’ Παγκόσµιος

Πόλεµος µαίνεται µε ιδιαίτερη σφοδρότητα. Οι στρατοί της

Γαλλίας, της Γερµανίας και της Μεγάλης Βρετανίας

βρίσκονται στα γαλλο-ελβετικά σύνορα, καθηλωµένοι,

µετά από πολύµηνες µάχες. Έχουν εγκλωβιστεί στα

χαρακώµατα, µέσα στη λάσπη, χωρίς να µπορούν να

ξεφύγουν και να περάσουν τα Χριστούγεννα µε τις

οικογένειές τους. Όµως, σε κάποιο από τα χαρακώµατα

ακούγεται µουσική. Οι τρεις αρχηγοί των στρατών

έρχονται σε επαφή και αποφασίζουν να κάνουν ανακωχή

για τη γιορτή των Χριστουγέννων. Την επόµενη ηµέρα, οι

στρατιώτες αρνούνται να συνεχίσουν τον πόλεµο,

προκαλώντας την οργή των διοικητών τους.

Την έναρξη της εκδήλωσης θα χαιρετίσει η αντιδήµαρχος Πολιτισµού, Αθλητισµού και

Νεολαίας Σοφία Σαουρίδου, ενώ σύντοµο χαιρετισµό θα απευθύνουν ο δήµαρχος

Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο ∆ιοικητής του Γ΄ Σώµατος

Στρατού/NRDC-GR Αντιστράτηγος ∆ηµήτριος Μπίκος και στη συνέχεια την ταινία  θα

προλογίσει ο δηµοσιογράφος-συγγραφέας Κώστας Μπλιάτκας.
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